

Информация для СМИ
20.04.2022

К зрителям приходит финансовая игра с участием знаменитостей «Финансовая лаборатория»

Персональные финансы и решение связанных с ними вопросов (планирование бюджета, создание накоплений, осуществление вложений и др.) в жизни каждого человека играют важную роль. Чтобы приумножить финансовую грамотность латвийского населения и способствовать просвещению в этой сфере, Институт финансов Swedbank Finanšu создал увлекательную игру «Финансовая лаборатория». В шести видеозаписях игры эксперты Института финансов Swedbank бросают вызов двенадцати известным в Латвии персонам, чтобы те продемонстрировали свою эрудицию в финансовых темах и сообща нашли ответы на сложные вопросы.

Каждый эпизод игры «Финансовая лаборатория» посвящен какой-нибудь важной финансовой теме – планированию бюджета, мошенникам, налогообложению, вложениям, детям и деньгам, пенсиям. В каждом эпизоде гости игры – два известных в Латвии человека – должны в три этапа успешно решить задачи, которые связаны с конкретной темой. Среди гостей игры зрители смогут увидеть и ведущих ТВ- и радиоэфира Яну Дулевску, Валтерса Краузе, Угиса Йокстса, Армандса Симсонса, Руту Двинску и Санду Деюс, и спортивного журналиста Эдгарса Барбакса, и актера Лауриса Субатниекса, и музыканта Арстарулсмируса, и художницу Элиту Патмалниеце, и стилистку Индру Салцевичу и певца и продюсера Нормундса Рутулиса. Во время игры у зрителей будет возможность не только получить информацию по различным актуальным вопросам, которые связаны с финансами, но и ознакомиться с опытом участников игры, связанным с тем, как они старались справляться с различными финансовыми вызовами.

«Умение распоряжаться деньгами – серьезная вещь, на которую регулярно надо обращать внимание, чтобы обеспечить для себя лучшую жизнь. Несмотря на актуальность планирования денег, большой части людей трудно себя мотивировать на углубление в финансовые дела, особенно если это не является любимой темой интересов. Поэтому мы в Институте финансов Swedbank ищем увлекательные решения, чтобы вдохновлять становиться более компетентными в финансовых вопросах, не читая специализированную литературу и не посещая курсы финансового планирования. «Финансовая лаборатория» – это возможность в непринужденной атмосфере, развлекаясь, узнавать больше о различных финансовых темах и становиться успешнее в улаживании своих финансовых дел», – указывает руководитель Института финансов Swedbank **Рейнис Янсонс**.

Первый эпизод игры «Финансовая лаборатория», посвященный теме «Планирование бюджета», с участием любимых ведущих телепрограмм Яны Дулевски и Валтерса Краузе зрители увидят 20 апреля. Планируется, что каждую среду в последующие шесть недель будет выходить новый эпизод игры, который коснется одной из упомянутых финансовых тем. Все эпизоды игры можно будет посмотреть на канале Swedbank в Youtube: <https://youtu.be/0abnMqRHIm4>.

Дополнительная информация:

Рейнис Янсонс,
руководитель Института финансов Swedbank
reinis.jansons@swedbank.lv
Тел.: +371 67444182
<https://blog.swedbank.lv/>

